

母愛創奇跡

大頭少女活過25歲

▼偉大的媽媽童榮華25年來照顧大頭女兒。
網上圖片



江西九江一名女孩因出生時患腦癱，頭比西瓜還大，全身皮包骨。醫生曾預測她最多只能存活3年，但在其母親的精心照顧下，這位名為夏情倩的女孩奇跡般地活過了25年。

2月22日，記者來到夏情倩家時，她正躺在床上，媽媽童榮華在一旁為她翻身，夏情倩小小的身軀只剩下皮包骨頭，手脚蜷縮在一起，可腦袋卻比常人要大上許多，大約有一個大西瓜般大小。

醫生預言活不過三歲

童榮華悲傷地告訴記者，夏情倩出生後的第9天開始，就注定了和其他孩子不一樣。「九點鐘餵奶抱過來時她就抽筋，抱去醫院搶救，發現是顛腦出血。」從此，顛腦出血導致的腦癱讓夏情倩的智力發育停止了。而曾為她女兒治療的醫生告訴童榮華，夏情倩最多活不過三歲，多次勸童榮華放棄這個孩子。可初為人母的童榮華卻不肯放棄一絲希望。

父親前年胃癌去世

就在夏情倩兩歲時，童榮華又添了一個小女兒，經過一家三口盡心的照顧，夏情倩從醫生斷言的活不過三年，漸漸變成了一個

25歲的「大孩子」。可是夏情倩除了年齡增長，腦袋也在不斷變大。

然而禍不單行，2004年時，夏情倩的父親查出了胃癌。2009年，夏情倩的父親永遠地離開了她們，生活的重擔一下子壓在了童榮華單薄的身上。「她爸爸走了以後我就跟倒山一樣的，我心裡很難受」，童榮華抹了抹臉上的眼淚，哽咽著說道。想着長年臥床的夏情倩和正在讀研究生的小女兒夏晶，童榮華忍住痛苦，把生活的重擔子硬扛了下來。

奇跡活25年開口說話

沒過多久，奇跡出現了，只有兩三歲智商的夏情倩突然從一個連笑都不會的孩子，逐漸開口說話了。夏情倩講話時的童言趣語，也讓童榮華逐漸有了生活的信心。而童榮華也已從當初的少婦變成53歲的中年母親。2月22日下午，童榮華告訴記者，晚上大家要給夏情倩過一個生日，希望自己的兩個孩子能健康康生活下去，期待有好心人能幫助自己的孩子。



夏情倩自腦癱後骨瘦如柴，可是腦袋不停長大，如今已是大如西瓜。網上圖片



國航唯一一位女機長王崢。網上圖片

年僅29歲的國航最美女機長

國航唯一女機長

2005年，王崢進入國航，2006年10月開始上飛機跟飛，2010年7月晉升機長。目前是國航唯一一位女機長。王崢說在美國國航校上第一堂課時，一位老師就告訴她們，女孩子想在這個行業取得機長地位，要付出比男孩子多三倍的努力才行。而王崢坦言，從航校開始，從每一門理論課的學習，到飛行實踐課，從私照、商照、儀表考試等一路走來，她走得都比較靠前，也比較踏實，其實她並沒有付出特別的努力，可能這個行業需要一點點天分，而王崢恰恰擁有這個天分而已。

很多人都認為飛行是一個純粹的男性行業，但王崢卻不以為然，「國家既然開始招收女飛行員，就說明有關部門是經過了科學論證以後，證明女性也能承擔這樣的工作。」大學二年級之前的王崢是一個安靜、柔弱的女孩。自從轉入飛行以後，她刻意讓自己經常跟男飛行員在一起打球、爬山，跟他們打成一片。

強勢融入男人圈

「因為飛行員性格一定要開朗，要處變不驚，作為一個女性，生活中常常很柔弱，但自己要做這個行業，就必須要變得剛強起來，只有這樣，才能融入到這個男性為主的群體，必須讓他們感到這個女孩子很幹練，能夠勝任這份工作。我在這方面做了很多努力，也有一些改變，眼神更加堅定了，說話的口氣更加沉穩。我做旅客廣播的時候，乘客是見不到機長的，但他們通過你的聲音會覺得很踏實，很放心。」王崢說。

在男人堆裡呆的時間長了，朋友們都覺得她逐漸變得有一點強勢，但這是工作賦予的，是不能選擇的。「尤其是做了機長以後，幾億的國家財產和機上乘客的生命安全都交到了你的手上，責任太重了。在遇到特殊情況時，所有人都等著你作出決策，這時候首先不能慌張，然後才能冷靜地分析，最後就是跟機組、乘務組包括旅客進行良好的溝通，告訴他們發生了什麼，該怎樣做，如何配合。有這樣的資源管理，你就會更輕鬆更完備地處理好特殊情況。」(二之一)

摘自中國網



單騎護花

2月22日，廢舊自行車成為雲南昆明一小區門口的花壇護欄，為小區景觀平添趣味。

廈門現絕版3元人民幣 估價超2萬元

還有面值3元的人民幣？大概很多人聽說後，都是將信將疑。福建廈門灌口頂許村的陳先生，在打掃爺爺的櫃子時發現了這麼一張錢幣(見圖)時，也驚訝不已。據了解，這是第二套人民幣中的一種，收藏市場上一張可以賣出兩萬元。

日前，記者在陳先生處看到這張罕見的3元紙幣，紙幣呈淡綠色，相比現在流通的1元人民幣，顯得稍大一些，正面的兩端各有繁體「叁圓」字樣，票面下方標有「1953年」字樣，正上方為「中國人民銀行」字樣，中間圖案為井岡山龍源口石橋風景。

前蘇聯代印 後人行回收

「這是中國鈔幣史上唯一一枚3元面值人民幣，屬於第二套人民幣中的一種，當年是周恩來總理親自點名發行的。」廈門收藏家協會會長丁建南介紹說，當時內地的印刷技術

還很落後，所以這種3元面額鈔票是委託蘇聯代為印刷的。可是不久後中蘇交惡，蘇方利用手中的印版繼續印刷，並通過新疆和東北邊境投放到中國境內，擾亂內地金融秩序。中國人民銀行被迫宣佈回收蘇方代印人民幣，要求持有者到銀行把這種鈔票兌換成其它面額的鈔票，限期一個月，過期作廢。當時人民收入還很低，看到佈告後，大多數人立即去銀行進行了兌換。仍流存在社會上的少數鈔票，如今成為錢幣收藏愛好者的收藏品了。「目前收藏市場上的最新報價，這張3元鈔可賣到20,000元以上。」丁建南說。

《海峽導報》

漢武帝陵現馬骨 疑為「汗血寶馬」



考古人員正在挖掘馬骨。網上圖片

「絲路皇帝」漢武帝與汗血寶馬的故事早已演化為中國文化的傳奇，如今考古學家在其陵園——茂陵的兩個陪葬坑中發掘出80具成年馬骨，給人們了解其時的「汗血寶馬」提供了極為重要的科學研究資料。

參與考古發掘的陝西省考古研究院副研究員楊武站說，兩個陪葬坑的發掘始自2009年9月，是漢武帝茂陵400餘個陪葬坑中的兩個，各自出土了40具馬骨。讓人驚奇的是，大多數的窯洞內放置着1件陶俑，表明陪葬馬的身份之尊貴，讓人不禁想到其身份很可能是文獻中記載的西域地區(今中亞)的「汗血寶馬」。

楊武站說，動物考古學家已對馬骨進行鑒定，它們都是成年雄性個體，下一步將進行實驗室DNA測驗，結果如何尚難以確定。

新華社

「種菜」有地「開心農場」將成真

香港文匯報訊(記者 陳融雲 鄭州報導)風行的網絡遊戲「開心農場」將在河南新鄭變成現實。新鄭市薛店鎮宣佈將建開心農場，採用網上平台和現場數字化設備和手段，使「農場主」們不出家門就能了解到菜地狀況，並可以及時品鮮。

投資方總經理張風雷稱，該項目的設計來源於風行的網絡遊戲「開心農場」。一塊塊帶有蔬果圖案的木牌豎立在田埂，上面標明蔬菜品種，寫有認養者姓名。地塊大小分為30平方米和60平方米兩種規格。認養者閒時可以來此進行農耕活動。如果沒時間照料，園區可以提供一條龍託管服務。成熟季節，園區還提供送菜服務，讓業主們能及時品嚐到新鮮的蔬菜水果。據介紹，園區種植很多奇異的蔬菜、水果和珍稀園林苗木，如太空椒、太空番茄、太空茄子等太空蔬菜以及奧運蔬菜、水果等。

全香港、澳門百貨，一年一度

<化太歲>及<兔年風水>展

展銷期：即日起至正月廿六

古說：「太歲當頭坐，無喜恐有禍」。2011年：鼠、兔、雞、馬和龍者「犯太歲」，宜做足傳統，免生災禍，因「兔年」是可吉合，即兔年可戴「三羊開泰」玉吊咀，來吉合兔年的太歲，使「犯太歲」變為「合太歲」，「合」則解不再沖太歲，且合得貴人來助，合得好機會出現，兔年大有進展。

<三羊開泰>是出自《易經》最大的吉祥專，專把黎明的黑運驅走，故兔年「犯太歲」必戴此玉化解。

2011年「犯太歲」生肖：
 肖鼠者「沖太歲」：「沖」解沖擊、沖動、沖健康、沖家人。
 肖馬者「破太歲」：「破」解破敗、破財、破運、破壞關係。
 肖龍者「害太歲」：「害」解陷害、害命、害財、害健康。
 肖兔、鼠者「刑太歲」：「刑」解受刑、刑罰、刑劫之難。

主辦者《唐人街》在今展銷，還特推介兔年「豬籠入水」、「招財鎖鎖」擺件、「十二生肖吉祥物」、「家居風水擺設」等。

《唐人街》是香港百貨供應商，專攻「化太歲」玉和吉祥物，銷量世界第一。每新春均舉行《風水用品》展銷會，給市民選購。想了解自己運程，兔年招財行好運，可剪以下印花，到如下百貨免費索取：「十二生肖運程」或「攝太歲秘笈」，送完即止。

香港《唐人街》展銷：
 ●北角<華豐國貨>3樓 ●佐敦<裕華國貨>3樓
 ●全港千色 Citistore《唐人街》●先施百貨：(中環、旺角)
 ●總店：旺角地舖D出口(旺角中心一期)1樓145號

澳門《唐人街》展銷：
 ●中國國貨：十月初五街114號 Tel: 2892 1523
 ●南光百貨：新口岸北京街8號
 ●置富商業中心：高士德大馬路47號地下

★誠徵：國內單位加盟再2012《風水展銷》分銷商
 <唐人街>查詢：(852) 3170 6088 www.chinatown.hk

SBC 專業 創業·守業·好幫手 一站式商務中心

成立有限公司

全新/現成有限公司，即買即用 BVI及離岸公司，資料保密代辦銀行戶口，註冊商標秘書服務，周年申報，結束除名

商務通訊服務

專業秘書代接電話，甲級註冊地址代收信件，包裹轉寄，專用傳真號，網上收發，方便快捷

商務辦公室

即租即用，租期靈活，設備齊全多教辦公室可容納1-6人，裝修華麗多功能會議室，免費無線網絡服務24小時出入，先查無誤，系統專業秘書全面處理日常事務

會計·稅務·審計

專業會計師審計帳目，會計理帳報稅及稅務建議，巧安排全方位稅務會計免費諮詢服務

電話：(852) 8206 1993

www.sbc.com.hk

香港辦事處	中國辦事處
旺角 - 裕福商業中心 24樓 (852) 2782 8118	上海 - 招商局廣場南樓 12樓 (21) 5298 0909
尖沙咀 - 新匯中心 2座 5樓 (852) 3519 6338	香港 - 港匯中心 4樓 2樓 (21) 6447 8989
灣仔 - 合和中心 27樓 (852) 8206 3139	北京 - 金地中心 B座 22樓 (10) 6566 7361
中環 - 國泰中心 10樓 (25) 3877 1394	天津 - 信程廣場 A座 11樓 (10) 5829 9819
廣州 - 國泰中心 10樓 (25) 3877 1394	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668
深圳 - 地王商業中心 19樓 (755) 8247 8991	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668
廣州 - 安樂大廈 21樓 (755) 8828 6939	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668
廣州 - 廣利大廈 12樓 (571) 8725 7009	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668
廣州 - 南國國際中心 10樓 (25) 8689 9889	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668
廣州 - 時代廣場 B座 10樓 (28) 8667 6369	廣州 - 東山廣場 20樓 (20) 8732 3668

400名中港員工，提供誠信、負責、專業服務，信心保證

比華利中港酒店

集團管理·自置物業 牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起 訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

徵求供應廚房食品

香港中華基督教青年會營務部，誠徵食品供應商供應本會轄下三個營地：烏溪沙青年新村，將軍澳青年營及黃宜洲青年營之廚房食品，包括乾、濕貨，時期由2011年4月至2012年3月止。有意者請於辦公時間9am至5pm致電2643 2120與劉小姐洽

截止日期：2011年3月10日

本人楊露芳月前向華人永遠墳場管理委員會申請，將先人楊林波的骨灰加放於將軍澳墳場普通靈灰龕位5-3793號，現尋該龕位之原申請人楊文輝先生，其最後地址為九龍何文田愛民邨信民樓。如有反對上述申請或得知其下落者，請於二零一一年三月十二日前致電華人永遠墳場管理委員會(3719 7811)聯絡姜先生。如委員會於該日期前尚未收到任何消息，則作無人反對論，並考慮接受本人之申請。

廣州市荔灣區人民法院公告

朱嘉瑞、朱嘉璋、朱崇瑞、朱崇軒、朱崇禮、朱崇昭：
 本院受理原告朱嘉瑞訴你們繼承糾紛一案，因你們以其他方式無法送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百四十七條的規定，向你公告送達(2009)荔法民一初字第1347判決書，判決內容為：被繼承人朱兆祥、楊瑞娥的原居所在廣州市西區抗日西路169號房屋的所有權歸原告朱嘉瑞、被告朱嘉璋、朱崇瑞各繼承十六分之四份額，被告朱崇軒、朱崇昭、朱崇禮、朱崇昭各繼承十六分之一份額。自發出本公告之日起，經過6個月，即視為送達。被告如不勝判決，可在判決書送达之日起30日內向本院提出上訴及副本各一份，上訴於廣州市中級人民法院。
 二〇一一年二月二十二日

恆天凱馬股份有限公司公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容的真實、準確、完整和及時，對公告的虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏負連帶責任。

本公司近日收到山東省龍光市人民院民事判決書(2010)龍商初字第993號，原告山東龍光汽車製造有限公司訴新山東龍馬汽車有限公司和本公司股東會議決議無效糾紛一案，山東省龍光市人民院已公開開庭進行了審理，本案一審現已結案。

一、有關訴訟的基本情況
 原告山東龍光汽車製造有限公司訴新山東龍馬汽車製造有限公司(以下簡稱「龍馬汽車」)和本公司股東會議決議無效糾紛一案(參見本公司2010-11號公告，分別刊載於2010年4月4日中國證券報、上海證券報、香港文匯報和香港證券交易所網站)，山東省龍光市中級人民院受理後，本公司和龍馬汽車在提交答辯狀期間對管轄權提出異議，山東省龍光市中級人民院裁定由本公司和龍馬汽車對本案管轄權提出異議(2010)龍商初字第18-2號民事裁定書。本公司和龍馬汽車均不承認，向山東省高級人民院提起上訴。山東省高級人民院經審理出最終裁定：一、撤銷山東省龍光市中級人民院(2010)龍商初字第18-2號民事裁定書；二、本案移送山東省龍光市人民院審理。(2010)魯民終字第97號民事裁定書)。
 三、其他尚未披露的訴訟仲裁事項
 除上述披露的訴訟外，本公司無應披露而未披露的其他訴訟、仲裁事項。
 四、判決對本期利潤或期後利潤的影響
 本次公告的判決事項對本公司本期利潤或期後利潤不會產生影響。
 五、備查文件
 (一) (2010)龍商初字第18-2號民事裁定書。
 (二) (2010)魯民終字第97號民事裁定書。
 (三) (2010)龍商初字第993號民事判決書。

特此公告
 恆天凱馬股份有限公司 董事會
 二〇一一年二月二十二日

遺失聲明

金霸王(中國)有限公司遺失中華人民共和國國有土地使用證兩本，證號分別為東府國用(1994)字第特605號；東府國用(1994)字第特606號。特此聲明。

監察傳媒 你我有責

遺失聲明
 茲因隨匯有限公司遺失海運出口提單正本DMCQYAT 3429374。聲明作廢。

香港報業評議會 HONG KONG PRESS COUNCIL
 www.presscouncil.org.hk
 enquiry@presscouncil.org.hk
 電話：2570 4677
 傳真：2570 4977